



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

Комітет з питань транспорту та інфраструктури

ПРОТОКОЛ ЗАСІДАННЯ № 11

"05" лютого 2020 р.

15-00 год., м. Київ

Головує – Голова Комітету Кісель Ю.Г.

Присутні:

Перший заступник Голови Комітету – Клименко Ю.Л., заступник Голови Комітету – Крейденко В.В., заступник Голови Комітету – Тищенко М.М., Секретар Комітету – Вацак Г.А., члени Комітету: Бондар В.В., Бондарев К.А., Василів І.В., Васильковський І.І., Величкович М.Р., Горенюк О.О., Зуєв М.С., Ковальов А.В., Козак В.В., Корявченков Ю.В., Мурдій І.Ю., Негулевський І.П., Павловський П.І., Пашковський М.І., Пономарьов О.С., Савчук О.В., Скічко О.О., Сухов О.С.

Заступник керівника секретаріату Лукіна Л.В., головні консультанти: Будяєва А.Ю., Грищук Н.А., Титарчук О.А., Бордюгов Ю.В., старший консультант Горбаха М.М.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про стан виконання рішення Комітету від 28 листопада 2019 року «Стан діяльності ДП МА «Бориспіль», проблемні питання та перспективи розвитку».
2. Про хід розслідування причин катастрофи літака Боїнг -738 8 січня 2020 року в Ірані.

3. Про доцільність внесення проекту Закону «Про внесення змін до Податкового кодексу України (щодо встановлення нульової ставки акцизного податку для палива для реактивних двигунів)».

4. Різне.

Запрошені:

Криклій В.А. – Міністр інфраструктури України, Абрамович Д.В. – перший заступник Міністра інфраструктури України, Кушпіль Д.С. – генеральний директор Директорату авіаційного транспорту Мінінфраструктури, Більчук О.В. - голова Державної авіаційної служби України, Зелінський І.Л. - начальник відділу інформаційно-аналітичного забезпечення Державної авіаційної служби України, Звонарьов К.О. – заступник генерального директора з економіки та фінансів ДП «МА «Бориспіль», Борисюк А.В. – директор із стратегічного розвитку ДП «МА «Бориспіль», Найдьонов О.В. – начальник служби власності та розвитку території ДП «МА «Бориспіль», Ярмак А.М. - в. о. директора ДП «Обслуговування повітряного руху України» (Украерорух), Іванова І.М. – член Рахункової палати України, Дихне Є.Г. – президент авіакомпанії МАУ, Щербина М.М. – виконавчий директор ГС «Українська авіатранспортна асоціація», Яновський І.Є. – начальник відділу Головного слідчого управління Служби безпеки України, Дьошин Д.Є. – керівник прес-служби МАУ, Павловський Є.І. – провідний менеджер прес-служби МАУ, Красовська Ю.Ю. – начальник відділу із зв'язків з громадськістю та ЗМІ ДП МА «Бориспіль», Борисюк А.В. – директор із стратегічного розвитку ДП МА «Бориспіль», Мірошников Ю.В. – позаштатний консультант Комітету.

1.

1. Слухали:

Інформацію Іванової І.М. про стан виконання рішення Комітету від 28 листопада 2019 року «Стан діяльності ДП МА «Бориспіль», проблемні питання та перспективи розвитку».

2. Слухали:

Інформацію Криклія В.А. щодо технічної інтеграції України у спільну систему маршрутних зборів Євроконтролю.

В обговоренні питання взяли участь: Кісель Ю.Г., Звонарьов К.О., Іванова І.М., Абрамович Д.В., Бондар В.В., Бондарев К.А., Клименко Ю.Л., Скічко О.О., Тищенко М.М., Величкович М.Р., Негулевський І.П., Криклій В.А.

Ухвалили:

Взяти до відома інформацію щодо усунення недоліків та порушень, зазначених в звіті Рахункової палати України та інформацію Міністра інфраструктури України щодо технічної інтеграції України у спільну систему маршрутних зборів Євроконтролю.

За - 22

Проти - 0

Утримались – 1 (Бондар В.В.)

Рішення прийнято більшістю голосів.

2.

Слухали:

Інформацію Павловського П.І. про хід розслідування причин катастрофи літака Боїнг -738 8 січня 2020 року в Ірані.

В обговоренні питання взяли участь: Дихне Є.Г., Кісель Ю.Г., Криклій В.А., Яновський І.Є., Більчук О.В., Величкович М.Р.

Ухвалили:

Взяти до відома інформацію щодо розслідування причин авіакатастрофи та звернутися до РНБО та СБУ стосовно необхідності вжиття термінових та ефективних заходів з метою виправлення існуючих комунікаційних недоліків та розроблення дієвого алгоритму вдосконалення механізму взаємодії компетентних органів для оперативної оцінки ситуації та швидкого ухвалення рішень щодо заборони або обмеження руху українських повітряних суден у потенційно небезпечному повітряному просторі іноземних держав.

Рішення прийнято одностайно.

3.

Слухали:

Інформацію Кіселя Ю.Г. про доцільність внесення проекту Закону «Про внесення змін до Податкового кодексу України (щодо встановлення нульової ставки акцизного податку для палива для реактивних двигунів)».

В обговоренні питання взяли участь: Криклій В.А., Кісель Ю.Г., Дихне Є.Г., Мірошников Ю.В., Бондар В.В., Тищенко М.М., Горенюк О.О., Пономарьов О.С.

Ухвалили:

Відкласти внесення до Верховної Ради України проекту Закону «Про внесення змін до Податкового кодексу України (щодо встановлення нульової ставки акцизного податку для палива для реактивних двигунів)».

За - 22

Проти - 1 (Бондар В.В.)

Утримались – 0

Рішення прийнято більшістю голосів.

4.

Обговорення питання щодо створення робочої групи Комітету з питань транспорту та інфраструктури з проблемних питань авіаційної галузі.

Голова Комітету



Ю.Кісель

Секретар Комітету



Г.Вацак